
В Таймырском районе бывший пристав-исполнитель подозревается в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего пристава-исполнителя межрайонного отдела судебных приставов по городу Дудинке УФССП по Красноярскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По предварительной версии, в июне-июле 2011 года пристав исполнитель ввел в заблуждение гражданина, обратившегося с намерением погасить долг перед управляющей компанией в сфере ЖКХ, получив от него 20 тысяч рублей. Он выдал должнику квитанцию о получении денежных средств, однако внес ложные сведения о полученной сумме в служебную документацию. 11 тысяч рублей таким образом пристав похитил, оставшуюся часть он перечислил в счет погашения задолженности.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141231>